
 

NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Donderdag 18 januari 2024 om 19:30 uur 

Aanwezig:  
Fysiek: Sylvana, Mirjam, Jean-Pierre, Zeliha, Marlies en Thijs (online) 

Afwezig: directie 

  

Notulen vorige 

vergadering en 
actielijst 

Notulen staat online. Actielijst is leeg. 

Mededelingen 
directie  

Zie structurele en actuele agendapunten. 

Mededelingen 
(G)MR  

Er komt een mail aan over behoefte van samenkomen GMR en MR. 

Gericht aan de voorzitter. Wie neemt dit op zich? Dit wordt te zijner 

tijd kortgesloten via whatsapp. 

 

Punten als luchtkwaliteit moeten bekend worden bij de GMR. Vanuit 

de MR is er zeker behoefte om samen met alle MR'en hierover te 

praten. Misschien zijn er ook nog andere onderwerpen die hiervoor 

dienen.  

Agendapunten 
structureel  

Alternatieve schoolweek 

Geen nieuwe informatie beschikbaar. Laatste nieuwsbrief vanuit de 

organisatie was in november 2023. 

 

Ongevallenregistratie 

Ongevallen zijn doorgegeven, maar er is niet opvallends of structureels 

te zien waar de MR iets mee moet. 

Agendapunten 
actueel  

Luchtkwaliteit en klimaat in de school 

De vorige keer hoorde we van de bestuurder dat er een nieuw 

ventilatiesysteem komt in het gedeelte van groep 3-8. Is er al meer 

bekent over wanneer de plaatsing hiervan plaats vindt? Hierover 

hebben we geen nieuwe informatie ontvangen. 



 

Reactie van huisvestingsdeskundige op een proefperiode met een 

luchtzuiveringssysteem die ook Co2 en temperatuur reguleert. De 

kosten hiervan zijn €1800,- per lokaal.  Ton heeft navraag gedaan en 

heeft het antwoord van de deskundige gedeeld met de MR. Hierin 

staat dat de mechanische luchttoevoer in het complete gebouw 

aangepakt moet worden. En dat dit bij de nieuwbouwplannen 

meegenomen gaat worden. MR geeft aan dat dit nog lang gaat duren 

en we graag eerder al verbetering zien. 

 

Naar aanleiding van de vorige vergadering met de bestuurder is Thijs 

achter eventuele testcases aangegaan. Er heeft ooit, na corona, een 

testcase plaats gevonden op De Anjelier. Dit was bij de MR niet 

bekend. Thij heeft de rapporten vanuit het bedrijf die de test draaide 

ontvangen. Thijs gaat deze delen met de rest van de MR nadat hij uitleg 

over de getallen heeft gehad.  

Wij zijn benieuwd of andere MR'en ook over dit onderwerp spreken. 

We gaan de MR'en van Fedra een een mail sturen om dit te peilen. 

 

Verwelkomen van Marlies  

Vanaf vandaag sluit Marlies aan bij de MR. Zij heeft zich eerder via het 

Anjeliertje al voorgesteld aan de ouders.  

 

Nieuwe voorzitter MR 

Zolang er geen voorzitter is verdelen we taken. Sylvana en Marlies 

nemen de volgende voorbespreking en agenda op zich.  

 

Rondvraag Kunnen we de MR van 4 juli verzetten? I.v.m. schoolreisje. Voorstel is 
woensdag 26 juni. Mirjam vraagt dit na bij Ton. 

Volgende MR Donderdag 7 maart 2024 

 


